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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO LEGISTATIVA oRDINÁRIA DA QUARTA sEssÃo
i [Gí5! ÁTIVA DA BÉCiMA tEG ISIATURA, EM 7.LO.2O24.

Aos sete dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e um
minuto, reuniram-se para TR|GÉstMA sExTA sEsSÃO IEGtStATtvA ORDTNÁR|A DA QUARTA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA TEGISLATURA no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito
à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas);
lgnácio tevinski (PT); Valmir José Dutra Vieira (Progressistas); Giovana Ketelin Gonçalves de
Souza(PDT); José tucas da Silva (Progressistas); Rosa Maria Dezordi Lassen(Progressitas);
Luis Carlos Souza - Nego da Gaita (PDT); Vanderlei De Oliveira do Amaral (Progressistas) e
Marcos Antônio Moura (PSDB) sob a Presidência do Presidente, Vereador Valmir José Dutra
Vieira (Progressistas). lnvocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a

Sessão. Em seguida, solicitou ao Vereador lgnácio Levinski (PT) a proceder leitura de um
trecho da Bíblia Sagrada. Na sequência, o Senhor Presidente, dispensou a leitura da Ata e,

registrou que a Ata da Trigésima Quinta Sessão Legislativa Ordinária da quarta Sessão

Legislativa da Décima Legislatura, em 7.LO.2O24, foi revisada pelo 1e Secretário da Mesa,
sendo disponibilizada cópia a todos os Vereadores, a qual encontra-se no site da CMVJ e, em
seguida, colocada em discussão e, após em votação simbólica, sendo aprovada por
,fiíÀ,,inlidâde de votos. Seguindo com a leitura dos Seguintes Expedientes: OF. GE Ne
a,':1.',j.ji??.ê.-.ãÂÊ, r'l,rebido do Prefeito de Jóia - informa que a indicação ne 83/2024,
reueuiúa üo Vereacior José Lucas da Silva, foi encaminhada a Secretaria Municipal de Obras,
para as devidas providências; OF. GE Ne Ot99l2O24 - GAB, recebido do Prefeito de Jóia -

informa que a indicação np 84 e 85/2024, recebida dos Vereadores foram encaminhadas a

Secretaria Municipal de Obra, para as devidas providências; OF. GE Ne 2OO{2O24 - cAB,
recebido do Prefeito de Jóia - encaminha a Lei Municipal ns 4.315; 4.376 e 4.377 /2024;
INDICAçÂO Ne 8612024, de autoria do Vereador José Lucas da Silva - Progressistas -
instalação de banheiro público no Cemitério Municipal. Passando a PAUTA com a leitura do
OF. GE Ne Ot96l2O24 - GAB, recebido do Prefeito de Jóia - Encaminha cópia atualizada da
matrícula nq 10.662 que compreende a área do loteamento objeto do Projeto de Lei ne

4.837/2024 e, informa que o Município não realizou Audiência Pública, do OFíC|O Ne

L47l2O24lCMvJ, expedido ao Prefeito de JÓlA - - a Câmara enviou através do oFÍClo Ne

147/2024 /CMV J, em 4 de setembro de 2024, solicitação de informações de estimativas de

receitas (RREA) para a devida proposta da LDO do Poder Legislativo, não sendo atendida até

o momento. Encaminha proposta da Lei de Diretrizes Orçamentária do Poder Legislativo de

2024 (anexo) e do Ofic. Ne 202124, recebido do Prefeito de Jóia - Encaminha relatório em

anexo com estimativa de receita para o exercício de 2075, para planejamento financeiro da

i,:,Lt t"-+.;),j..: i.ci d,, Diretrizes Orçame,rtárias da Câ,,rara Municipal de Vereadores, conforme
:..1 ..ri.,.- jr::, :lia i r i i:i t'ti24, após iido o Senhor rresidente resPqctivamente determinou o
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eircarnintramento a Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura para

acostar ao Projeto de Lei, no momento do recebimento do Poder Executivo da proposta da

Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2025 para aná lise e parecer. A seguir, a Presidência colocou
a palavra à disposição dos Vereadores, para se pronunciarem sobre as matérias
apresentadas, se assim o desejarem. (Passa a palavra pela Ordem - Art. 101, ll- no máximo 5

minutos para cada Vereador (manifestação sobre o conteúdo do expediente), não houve
manifestação por nenhum Vereador. Passando a Ordem do Dia, sem matérias para

deliberações. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, pela ordem de inscrição (10 minutos para cada

orador - Art. 101 - Vll, momento em que o Senhor Presidente abriu o tempo de 2 minutos
para a inscrição no livro para os Vereadores que desejarem pronunciar-se. usou o espaço para

pronunciamento o Vereador Marcos Antônio Moura (PSDB), e logo após seu

pronunciamento, sendo 18h17 min. Pediu licença para retirar-se do Plenário. Em ãto continuo,
pronunciaram-se os Vereadores José Lucas da Silva (Progressistas; Vanderlei De Oliveira do
Amaral (Progressistas) e a Vereadora Rosa Maria Dezordi Lassen(Progressitas). Passando as

Comunicações de Líderes e Comunicações da Presidência, usou do espaço o Vereador Dionei
de Matos Lewandowski - Líder Progressistas; Luis Carlos Souza - Nego da Gaita - Líder do
PDT; lgnácio Levinski - Líder PT e o Vereador Valmir José Dutra Viera usou do espaço para

as (e*,,-,nicações da Presidência. Nada m a is havendo a trata r, o Senhor Presidente encerrou
o; t''.a»alhos, as dezoito horas e quarenta e cinco minutos, do que, para constar lavrou-se a

presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada.
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